
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.04.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 19 
състав, в публично заседание на 02.04.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Доброслав Руков  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Александър Павлов, като разгледа дело номер 5948 по описа за 
2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 При спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 

от АПК, на поименното повикване в 10,35 часа се явиха: 

 

ИЩЦАТА Д. В. Ф. – редовно призована, не се явява, представлява се от АДВ. Д., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ АГЕНЦИЯ „ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА“ – редовно призована, не 

се представлява. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор П.. 

 

 АДВ. Д. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като не намери процесуални пречки за даване ход на делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА исковата молба. 

ДОКЛАДВА отговора към исковата молба. 

 

АДВ. Д.: Поддържам исковата молба. Запозната съм с отговора.  

 

СЪДЪТ с определението за насрочване на делото е очертал предмета на спора. 

 

ПРИЕМА представените с исковата молба и с уточнителната молба писмени 

документи като доказателства по делото. 

 



АДВ. Д.: Изложила съм становище по отношение на представените с отговора 

документи. Представям писмено становище.  Моля да приемете единствено 

посочените в писменото становище документи на стр. 2, позиция от 1 до 4, останалите 

документи считам, че са неотносими към предмета на спора.  Моля да задължите 

ответника да представи Методика, определена съгласно Постановление № 79/2024 г. 

на Министерски съвет, както и поименно длъжностно разписание на Отдел 

„Правно-административни дейности и обществени поръчки“ към 01.01.2024 г.   

Представям и писмени доказателства със становището. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат документите, представени с отговора. Не възразявам 

срещу така направеното искане от ищеца в днешното съдебно заседание, тъй като 

считам, че са от значение за правилното решаване на спора. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените с отговора на исковата молба писмени документи като 

доказателства по делото. Тяхната относимост към предмета на спора ще бъде 

коментирана в крайния съдебен акт.  

 

АДВ. Д.: Представям и препис от днес представеното становище и приложените 

документи за ответника.   

 

СЪДЪТ, препис от становището, заедно с приложените към него доказателства ДА СЕ 

ИЗПРАТЯТ на ответника, който има право на писмено становище в 3-дневен срок от 

получаването им. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 7-дневен срок от получаване на съобщението да представи 

описаните в становището в т. І на стр. 3 документи.   

 

АДВ. Д.: На доверителката ми е изплатено обезщетение на основание чл. 104 от 

Закона за държавния служител в размер на основното ѝ възнаграждение до преди 

уволнението ѝ. В уточнителната молба съм посочила, че на 30.01.2025 г. на 

доверителката ми е изплатено обезщетение в общ размер на 19 278 лв. Считаме, че 

основното месечно възнаграждение на доверителката ми следва да е с 250 лв. 

по-високо, от това   определено ѝ от органа по назначаването. С оглед представените 

документи, моля да ми бъде дадена възможност да поискам допускането на СИЕ.   

 

СЪДЪТ намира, с оглед спецификата на спора, че за правилното му решаване ще бъде 

необходимо изслушването на съдебно-икономическа експертиза.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адв. Д. в 7-дневен срок след представяне на допълнително 

днес изисканите от ответника документи да формулира задачи към 

съдебно-икономическа експертиза, която да изясни въпроси за правилното решаване 

на спора. 

 

Делото да се докладва на председателя на състава след изтичане на 7-дневния срок за 

представяне на доказателства от страна на ответника или след представянето на тези 

доказателства. 

След изтичането на този срок в зависимост от процесуалното поведение на ответника, 

съдът ще даде повторна възможност на адв. Д. да ангажира искане за събиране на 



допълнителни доказателства, посредством изслушване на СИЕ.  

 

АДВ. Д. и ПРОКУРОРЪТ: За момента нямаме други доказателствени искания. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 11.06.2025 година от 09,20 часа, за която дата и час 

ищцата – уведомена чрез пълномощника си, ответникът – уведомен по реда на чл. 

138, ал. 2 от АПК, а СГП – уведомена чрез представляващия я прокурор. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,56 часа. 

 

  

  СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


